



2015, 从心开始

文/毕春生

钟表，可以回到起点，却不是昨天；日历，撕下一页简单，把握一天却很难。寒风将2014年的日历吹到了最后几页，转眼间2015年就在眼前，感谢这一年来的收获，这是用智慧和汗水换来的奖赏；感谢这一年来的辛苦，这是自己人生道路上不可缺少的阅历；感谢这一年来的挫折和磨难，这是对自己意志品格的考验。昨天，已成过往，应该删去。今天，正在进行，应该加倍珍惜。明天向我们招手，应该努力争取。总之，对的，坚持，错的，放弃。

2014年，也许我走得不够快，但一直未曾停下前进的脚步；2015年，也许我有些紧张，但我愿意以百倍的勇气迎接她，愿幸运和阳光照亮我前行的路。

2014年，你的年初计划完成了吗？想看的风景，你看了吗？想买的房子，你买了吗？你的朋友又增加了吗？到底这一年你过得怎样？若是幸福，就叫精彩，若是糟糕，就叫经历。随着年龄的增长，也许你失去了一些朋友，那没关系，因为你懂得了谁才是你真正想要的知己，缘分千万，顺其自然，

以心换心，才能泰然处之，让心归零，迎接更加美好的2015年。

新年钟声马上就要敲响，在这里我要感谢我的父母，是你们给了我健康的生命和无私的爱，让我有勇气做最好的自己；在这里我要感谢我的妻子和家人，是你们让我感受到了家的温馨和浪漫；在这里我要感谢我的老师，是你们给了我们观察世界的眼睛；在这里我要感谢我的领导和同事，是你们给予了我工作和生活上的关心和支持，让我体会到了人生的价值和存在的意义；在这里我

还要感谢所有曾经帮助过我的朋友，是你们的理解和宽容，给了我前进的动力，让我在人生的十字路口不再迷茫。最让我感谢的是我的对手，因为你让我的头脑更加清醒，让我看清了自己的弱点。你不仅激发了我的斗志，而且给了我前行的力量……

再见了，2014年，再见了，那些曾经的美好和回忆。2015年的羊年正向我们走来，朋友，请牵紧我的手，让我们一起劈荆斩棘，扬帆远航，向幸福出发。

铭记昨天 砥砺前行

文/刘松

天朗气清，惠风和畅，一支躺椅，两杯淡茶，吾俯之品类边无沿，吾仰之宇宙大无边，俯仰之间“昨天，明天”。

日子如煤，每天从墙上飘落，幻化成粉，弥漫在每一个鲜嫩而生动的角落。岁月的鞭子愈抽愈紧，送走一场忙碌，又一场忙碌接踵而至。

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。转眼间，2014已到年末，回回首，有起伏，有变迁，有黯然失色，有笑意盎然。生活总在变幻中不断向前。当2015不期而至，给自己列一份清单，向着美好的明天和灿烂的梦想继续飞扬跋扈地潇洒前行。

回首2014，心中愤愤不平。有太多遗憾和感叹，为没有达到预期的目标而遗憾，为光阴虚度而感叹。有太多的抱怨和不舍，因单调乏味的生活没有激情四射的青春而抱怨，因即将遗失的2014而不舍。有太多的伤心和困惑，因和周围朋友之间的误解而伤心，因茫然无助而困惑。而绽放在黎明的曙光正渐渐升起，所有的叹息将会随着时间拂袖而去。

虽然有过担心和失落，经历过坎坷和磨难，遭受过委屈和打击，但2014也是丰收的一年，我也收获了太多。我从老师辛勤的劳动中读懂了责任，在朋友真挚的关怀声中感悟了友谊，在漫天飞舞的试卷中收获了知识，在寒风中的温暖中感受爱的存在。

何物动人，二月杏花八月桂；有谁催我，三更灯火五更鸡。每个人的路都是坎坷的，谁都不可能一帆风顺，所以才会有那么多虽艰难却依然努力前行的无畏者。昂首展望，其实，星并不远，梦并不远，只要踮起脚尖，张开双臂，定会飞的更高，看的更远。新的一年，带来新的希望，拂去岁月的尘埃，我们定要以焕然一新的面貌去迎接新一轮挑战。2015, we are the champions!

2015, 寻找爱，邂逅爱

文/李德领

2014年，钟爱的王菲继《致青春》后，再次献唱大银屏，一首《匆匆那年》被调成了重复播放的状态，那句“我们要互相亏欠，要不然凭什么怀缅”瞬间将我秒杀，常常听到耳膜隐隐发涩，却依旧一遍一遍地用心聆听，正应了那句“依然还有人在那里游荡，人来人往”。

听得多了，它那优美而又带点伤感的旋律便会常常绕于耳边，依然于刚逝去的2014年一样，依然于自己的爱情一样，有些事发生了就不可能忘记，即使忘记也只是暂时的记不起。

关于爱情，一直寻找着，直到台历翻开了它的最后一页，倏然发现整个人都不好了，这一年依然是一无所获。纵然有好友帮忙介绍，但任谁也摆脱不了的见光死将自己拉回现实。对于爱情，究竟应该如何？我只能阿Q地认为：它只是迟到，并不会缺席。

习惯于一个人的生活，有时觉得一个人吃饭全家不饿的感觉挺爽，但久而久之，家人坐不住了，父母都是地道的农民，他们会觉得当面问儿子找没找女朋友不合适，然后就让3岁的侄子问，以至于每次打电话，侄子就会在电话那头

2014年，虽然依然与爱情



擦肩而过，但收获了更多的友情，懂得了亲情的可贵。也让我更加明白了有些事发生了也就无能为力的道理。

回首这一年，有失也有得，唾手可得的不一定能得到，自认遥不可及的事情往往又能带来惊喜，被放黑枪也好，为他人做嫁衣也罢，在不经意间自己的内心又强大了许多。不管愿不愿意接受时间的逆袭，2015年已悄然而来，且容不得有半点商量的余地。悟已往之不谏，知来者之可追。希望自己的2015可以不留遗憾，唯有希望，只能希望。